Ukazka ziapoctového testu MAIL2 (LS 2017/18)

1. Na maximalnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkci

J- 10g3x+1 e
xllog” x+8
(10 bodi )

2. Spotitejte objem rotaéniho t&lesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti ® kolem osy x, kde

co={[x,y]eR2; O0<sx<1 A OSyE«/;-arctgx}

nebo _
arcsin+/x . R . .
dx . Je tento integral Riemanniv nebo Newtontv? (.10 bodi1)

1
Vypoctitejte integral I —_—
o V1-x

3. Je déna funkce A% y) = log{Jy+1-x)
a) Najdéte definiéni obor D funkce g a nakreslete jej.

b) Vypotitejte V £(0,0);
c) Ukajte, 7e funkce fje v bod& [0,0] diferencovatelna .
Uréete v tomto bodé& totiln{ diferenciil a rovnici teéné roviny .
d) Vypotitejte pfiblizné pomoci linearni aproximace /(- 0,04; 0,02).
(10 bodt)

4. VySetfete globdlni extrémy na mnoziné M a lokilni extrémy funkce fuvnitf M, je-li
f(x,y)=x.siny+x2 a Mz{[x,y]eRz;—15x<1,0£y<%n'

nebo

4. Vysetfete globdlni extrémy funkce f na mnoZing M ,je-li;
f(x,y,z):xy+22, M= {(x,y,z)ER3; J52+y2+z2 slezo};

nebo

4. a) Ukazte, Ze rovnici 2 +x°z —xy22 + y3 -2 =0 apodminkou f(l, 1):1
je v okoli bodu (1,1, 1) definovana implicitn& funkce z = f (x, y), zeCt (U (1,1)).

b) Pomoci linearni aproximace vypoditejte pfiblizng hodnotu f(1,01; 0,96).

neho
4. a) Ukate, 7e rovnici x°+2y% +z% —2xy—4dx+2y+4=0 apodminkou r(31)=1

b) Ukazte, e bod (3,1)je staciondrnim bodem funkce z = 7(x,y).
VySetiete, zda funkce z= f (x, y) mé v bodg (3,1) lokilni extrém. (10 bodt)

je v okoli bodu (3,1,1) definovéna implicitng funkce z = f _(x, y)eC 2 w(zy) .




